
Rok 2009 – slabší sezóna Cykloteamu je historií 
 
       Generálním sponzorem oddílu byla již šestým rokem firma Z-Trade. Několik dalších 
firem se sponzorsky podílelo na chodu oddílu. Předsedou oddílu byl opět zvolen na výroční 
schůzi p. Jiří Berka.       
       Začátkem roku došlo k dalšímu oslabení oddílu. Kadetka Judita Lorencová odešla do 
týmu KC Kooperativa SG Jablonec a junior Jirka Berka do AxitDoldy Náchod. Oba odešli za 
lepšími tréninkovými možnostmi do profesionálních týmů. Mají zde možnost růstu, trénují se 
svými vrstevníky pod vedením renomovaných trenérů. K pozitivům loňského roku patřilo 
založení přípravky – budoucích cyklistických nadějí. 
       Přes výše popsaná oslabení oddílu jsme v uplynulé sezóně dosáhli několika dílčích 
„regionálních“ úspěchů: 
V Poháru Královéhradeckého kraje (Pohár KHK) jsme výrazně ustoupili ze slávy a máme 
pouze 1 klasifikovaného závodníka: na 13. pozici Vojtěch Jirka v kadetech.  
       Ve výsledkových listinách regionálních seriálů závodů se podařilo prosadit jedinému 
závodníkovi: Tomáši Hladíkovi (celkové 7. místo v mužích) v seriálu 7 závodů – BP Lumen 
Bike4u Cup 2009. V místních závodech se prosadil pouze Tomáš Hladík: v „Horokolo vršky 
2009“ (5 závodů horských kol) obsadil v kategorii Muži A 2. místo, ve „Vrchařské lize 2009“ 
(5 závodů na silnici) byl 11. v kategorii Muži A a v MTB Poháru Broumovska (3 závody 
horských kol) byl na 3. místě v kategorii hobby.  
       Rovněž v maratónských závodech jsme zaznamenali několik drobných úspěchů. Ve 
dlouhé Cannondale Rallye Sudety „120 km“ se radoval T. Hladík z 29. místa v KM19 (110. 
místo v absolutním pořadí). V krátké Cannondale Rallye Sudety „60 km“ se radoval J. Rak z 
6. místa v KM50 (114. místo v absolutním pořadí). V dalším Úpickém Marathonu (58 km) 
byl M. Lukašák na 8. místě v kategorii Masters I. V silničních Sudetech na „100 km“ obsadil 
17. místo v kategorii KM19 (v absolutním pořadí 47. místo) T. Hladík. 
     Celkově lze hodnotit uplynulou sezónu 2009 jako velmi průměrnou, spíše údržbovou, 
v historii oddílu. Budete-li se chtít dozvědět více o cyklistickém oddíle, máte možnost 
navštívit internetové stránky www.cykloteambroumov.eu. 
      
     Závěrem bych vás chtěl všechny pozvat na jubilejní 10. ročník veřejného cyklistického 
závodu XC horských kol – BIKE KOSTKA, který se bude konat 23. května 2010 
v Janovičkách u Broumova. Další závody, které bude pořádat náš oddíl, jsou: Broumovský 
okruh (silniční závod jednotlivců na 50 km) – 26. 5. a finálový závod horských kol na 5 km 
na Ruprechtický Špičák (v rámci seriálu „Horokolo vršky 2010) – 25. 8. 
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